

香港政府華員會

組別聯席會議



懲教事務職員協會

Correctional Services
Officers' Association



香港懲教署退休人員協會

Association for the Retired Staff of the Hong Kong Correctional Services Department





Hong Kong Correctional
Services Department
Assistant Officers General
Association

Hong Kong Correctional
Services General Union

香港干諾道中168-200號 信德中心招商局大廈30樓 申訴專員 趙慧賢女士 PDSM, PMSM

趙女士:

香港懲教署全部四個協會工會及退休人員協會(下稱'五會')對於閣下日前宣布因為質疑有人涉嫌挪用或轉售 CSI 口罩,『展開主動調查,審研有關懲教署生產的口罩在生產、分發和點存方面的安排 以望能從源頭堵截漏洞....』,而不是針對如何挪用和轉售一事感到非常失望。

懲教署近年製造的 CSI 口罩除了會經物流署分發給 70 多個政府部門使用外,亦會派給一些非政府機構。多年來,口罩存取均由各個政府部門及非政府機構個別處理,絕對非懲教署所能干涉。

專員執意於抗疫期間針對懲教署,這個香港政府唯一口罩生產基地,而不是策略性調查涉嫌挪用的癥結,五會全體超過八千會員感到匪夷所思。對於專員以「源頭堵截漏洞」這種未審先判字眼,我們亦同樣感到不明所以。

事實上,過去月餘,超過 1200 名休班/退休懲教人員主動於疫情期間前往羅湖懲教所擔任義工,將產量由過去每月 110 萬個,增產至 250 萬個,換來卻是收到專員無情的針對,使懲教同寅的抗疫熱情冷卻,五會表示極度遺憾,並希望盡快與專員會面,以了解專員閣下主動調查我們七千多名懲教人員的準則和就此事的觀點進行交流,以期得到一個公平的結果。

香港政府華員會 懲教署職員分會 組別聯席會議

寶 孫

(孫寶林) 召集人 懲教事務職員協會



(王天倫) 初級組主席 香港懲教署 退休人員協會



(潘永康) 主席 香港懲教人員總工會

全賴 印偉

(賴偉全) 主席 香港懲教署懲教 助理總會



(譚偉富) 主席

二零二零年三月六日

副本送:

保安局局長 李家超先生 公務員事務局局長 羅智光先生 懲教署署長 胡英明先生